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Predmet petícií: Výzva pre Mesto Komárno – Rozšírenie kamerového systému v podchode 

popod železničnou stanicou v Komárne  

Dátum podania petícií: 30.05.2022  

 

Spôsob vybavenia:  

Mestu Komárno bola dňa 30.05.2022 doručená petícia s názvom „Výzva pre Mesto 
Komárno – Rozšírenie kamerového systému v podchode popod železničnou stanicou 
v Komárne“. V petícii obyvatelia žiadajú Mesto Komárno o rozšírenie kamerového systému v 
podchode popod železničnou stanicou v Komárne a v záujme zvýšenia pocitu bezpečnosti 
vykonávanie pravidelnej a častej kontroly s hliadkami MP a OR PZ v Komárne. 

Z dôvodu objasnenia okolností, ako aj v záujme objektívneho prešetrenia petície a 
zistenia skutočného stavu veci, bola vyžiadaná súčinnosť Mestskej polície Komárno (ďalej 
ako „MsP“). 

Okolie autobusovej stanice na Košickej ulici a širšie okolie železničnej stanice okrem 
iného aj z hľadiska zabezpečovania verejného poriadku je prioritou a z uvedeného dôvodu 
venujeme väčšiu pozornosť uvedenej lokalite. Mesto Komárno v súčasnosti zabezpečuje 
verejný poriadok prostredníctvom mestskej polície a monitorovaním okolia pomocou 
bezpečnostného kamerového systému.  

Na predmetnom mieste sú zriadené dve rotačné bezpečnostné kamery, ktoré 
monitorujú užšie okolie. Vzhľadom na to, že v okolí boli v minulosti zaznamenané prípady 
kriminálneho charakteru, mesto Komárno prostredníctvom mestskej polície zabezpečilo 
posilnené kontroly.  

Mesto Komárno listom č. 61299/31966/PREDN/2022 zo dňa 28.6.2022 v súvislosti 
s petíciou požiadalo súčinnosť OR PZ v pri zabezpečovaní verejného poriadku v predmetnej 
lokalite. 

V súčasnosti mesto Komárno okrem uvedených opatrení v záujme upevnenia 
subjektívneho pocitu bezpečnosti občanov hľadá technické možnosti na rozšírenie 
bezpečnostného kamerového systému dvoma statickými kamerami, ktoré by boli umiestnené 
v podchode, ktorý spája autobusovú stanicu s Ul. J. Selyeho. 

Mestu Komárno záleží na tom, aby sa jeho obyvatelia cítili bezpečne, preto MsP bude 
naďalej vykonávať zvýšený dohľad nad dodržiavaním verejného poriadku v tejto lokalite.   
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